
令和７年度  ６月 えんだより   広陵町立広陵北かぐやこども園 
〈ねらい〉 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

日 曜 行事・その他 日 曜 行事・その他 

１ 日  16 月 身体測定（３歳児） 

２ 月  17 火 英語遊び･身体測定(０～2 歳児) 

３ 火 お楽しみ会(０～２歳児)・英語遊び 18 水 交通安全教室 

４ 水 お楽しみ会（３～５歳児） 19 木 誕生日会 

５ 木 プール前の健康診断 20 金 プール開き（３～５歳児） 

６ 金    21 土  

７ 土  22 日  

８ 日  23 月  

9 月 ジャガイモ掘り(５歳児） 24 火  英語遊び 

10 火  英語遊び 25 水  

11 水 体操教室 26 木  

12 木 歯科検診 27 金 避難訓練 

13 金 身体測定（４・５歳児） 28 土  

14 土  29 日  

15 日  30 月  

家庭連絡 
☆今年度もプール遊びの日程は後日コドモンでお知らせいたします。 

☆汗をかく季節になりましたので、汗拭きタオルを用意してください。（名前を記入してください。）  

使用したら持ち帰りますので、毎日洗濯し、翌日にきれいな物を持たせてください。 

☆一人一人の体調に応じて休息を取り、健康に留意していきたいと思います。個々に十分な水分補給が行えるように、

水筒を持って来ていただいていますが、今までよりも少し多い量をお願い致します。 

☆梅雨時期に入りますので、食中毒や体調管理に十分気を付けてあげてください。 

☆午睡のあるお子様は、気候に合わせてふとんの調節をお願いいたします。 

 

 

ぱんだ組 
着替えや外遊びの準備等、自分で出来ることが少しずつ増え

てきました。「せんせい、出来たよ！」と嬉しそうに教えてくれ

ます。これからも自分で出来た喜びを感じられる様に側で見守

ったり、励ましたりしていきたいと思います。また最近は「貸

して」「どうぞ」等、言葉のやりとりも増えています。時には言

葉が上手く伝わらずトラブルになることもありますが、保育者

が仲立ちとなり相手の気持ちに気付いたり、自分の気持ちを伝

えたり出来る様に日々のやりとりを見守っていきたいです。 

 ５月は過ごしやすい日が多く、たくさん戸外に出て遊びまし

た。チョウチョやだんご虫を見つける等、生き物にも興味をも

ってくれていました。しっぽ取りやおいかけっこ、サーキット

遊びも好きな子ども達。梅雨期で室内での活動も増えるかと思

いますが、室内外でも体を動かして楽しみたいと思います。カ

タツムリやあじさい等、この時期ならではの自然に親しんだり、

水や砂、泥にも触れたりして楽しく過ごしていきたいです。 

 

３歳児 

○友達と関わり、一緒に遊ぶ楽しさを感じる。 

○簡単な身の回りのことを自分でしようとする。 

○梅雨期の自然を見たり触れたりして親しみをもつ。 

４歳児 

○様々な物事に関心をもち、身の回りのことや遊びに取り組んでみようとす

る。 

○梅雨の季節を感じ、身近な自然に興味をもつ。 

〇友達と関わって遊び、みんなと一緒に過ごす楽しさを味わう。 

５歳児 

○気温や体調に合わせて、汗の始末など自ら進んで行い、快適に過ごそうと

する。 

○様々な遊びの中で、友達との関わりを深め、自分の思いを伝えたり、相手

の話を聞いたりする楽しさを感じる。 

○梅雨ならではの自然や夏野菜の生長に関心をもち、親しみをもって関わる。 

 

 

０歳児 

○快適な環境の中で健康的に過ごせるようにする。 

○興味がある玩具で遊んだり、様々な感触のものに触

れたりして遊ぶ。 

１歳児 

○衛生面に留意し、梅雨期を快適に過ごせるようにす

る。 

○保育者と一緒に感触遊びを楽しむ。 

２歳児 

○着替えや汗の始末等、自分で出来ることはしようと

し、梅雨期を快適に過ごせるようにする。 

○梅雨期の自然に触れたり、見たりして興味をもつ。 

○友達と関わりながら簡単な言葉のやりとりや遊び

を楽しむ。 

 

 

 

 

 

ひよこ組 
園での生活に少しずつ慣れ、たくさんのかわいい笑顔を見せてくれるひよこぐみさん。安心して過ごす中で成

長と共に活動範囲が広がってきていることを嬉しく思います。 

  気候の良い日には暖かい日差しの中、たくさん戸外に出て遊ぶことができました。芝生にシートを敷き、風に

揺られる木の葉を眺めたり、保育者と草花を見つけて触れたりしました。ハイハイやつたい歩きなどで興味のあ

る玩具に自分で近づき遊ぶ姿が見られるので、今月も興味がもてるような遊びの環境を整えるとともに、身近

な物を使い感触を楽しめる遊びをしたいと思います。 

  梅雨期は保育室の温度湿度の調節や、衣服の調整をして快適な環境を作りながら、一人一人の体調に合

わせてゆったりと過ごしていきたいと思います。 

 

 うさぎ組 
少しずつ園生活に慣れてきた

うさぎ組さん。泣かずに過ごせ

る時間が多くなりました。快適

で過ごしやすい気候になり、戸

外に積極的に出てたっぷりと遊

びを楽しんでいます。６月は梅

雨期になり、じめじめとした日

が多くなるので室温を調整した

り、必要に応じて着替えをした

りして快適に過ごせるようにし

たいと思っています。また、梅

雨期の雨で砂の濡れ具合が変化

する事からどろんこ遊びを中心

に様々な感触遊びを楽しむなど

遊びの中で無理なく様々な感触

に出会えるよう環境を工夫して

いきたいと思います。 

3 歳児 
木々の葉が青々と茂り始め、少しずつ夏の

近づきが感じられるようになってきました。 

 子ども達は、新しい環境にも慣れ、保育者

や友達と笑顔で過ごす姿が増えています。園

庭では、砂場遊びや虫探し、チョウチョを追

いかけて楽しみ、自然の関わりが広がってい

ます。室内でも、ままごとやブロックなど、

それぞれ 

の好きな遊びにじっくり取り組んでいます。

今月からは、泥んこ遊びやプール遊びも始ま

ります。水や泥の感触を楽しみながら、｢い

っしょにしよう｣｢かして｣などのやりとりを

通して、友達との関わりを深め、遊ぶ楽しさ

を感じてほしいと思います。また、子ども達

がのびのびと過ごせるように、丁寧に見守っ

ていきたいと思います。汗をかきやすくなる

ので、着替えや、タオルで汗を拭くなど、簡

単な身の回りのことを自分でしようとする

姿にも繋げていきたいと考えています。 

 先月植えたトマトの苗に、｢お水をあげる｣

と世話をしながら、生長を楽しみにしている

子ども達。6 月には、トマトの変化に気づい

たり、梅雨の雨の様子を眺めたりしながら、

身近な自然への関心をさらに深めていける

ようにしていきたいと思います。 

 

4 歳児 

 新しいクラスにも慣れ、子ども達からたくさんの楽

しい声が聞かれるようになりました。園庭に出て草花

を集めて色水遊びやままごと遊びをしたり、ダンゴム

シを見つけて飼ったりもしました。様々な色の花で色

水作りを試してみたり、昆虫の動きをじっと観察し、

その面白さに気づいたりする姿もあり、毎日の遊びを

楽しみにしています。これからも様々な物事に興味を

もって取り組む気持ちを大切に進めていきたいです。

また梅雨時期の自然にも触れることができる機会を

つくり、興味をもってほしいと思います。 

 当番活動がはじまり、今まで以上に友達との関わり

が増え、同じグループの友達同士、声をかけ合って水

やりをしたり、給食の時に会話を楽しんだりする様子

も多くなりました。友達と一緒に過ごすことの楽しさ

をより一層味わうことができるよう、クラスで共通の

遊びを行う機会を増やしていきたいと思います。 

 

 

7 月の主な行事予定 

6 月の諸経費引き落としについて 
6 月３０日に 6 月分の諸費が引き落としとなりますので確認をお願いします。なお、保

育料については、こども課より通知にてお知らせしています。 

 合計 給食費 絵本 アルバム積立 PTA 会費 

0 歳児 500 円 なし なし なし  

 

 

500 円 

1 歳児 900 円 なし 400 円 なし 

2 歳児 920 円 なし 420 円 なし 

3歳児１号認定 4,560 円 3，300 円 460 円 

 

 

300 円 3歳児2号認定 6,160 円 4，900 円 

4歳児１号認定 4,590 円 3，300 円 490 円 

 4歳児2号認定 6,190 円 4，900 円 

5歳児１号認定 4,600 円 3，300 円 500 円 

5歳児2号認定 6,200 円 4，900 円 

 

＜育てたいこどもの姿＞ 

１日 プール開き(２歳児) 

２日  プール開き(0～１歳児) 

４日～１０日 個人懇談 

７日  七夕まつり会  

３～８日 身体計測 

10 日  誕生会 

11 日  避難訓練 

【３～5 歳児】 

８・１５日の火曜日 

･･･英語遊び 

９ 日   体操教室 

11 日  防災紙芝居（５歳児） 

16 日  １号給食最終 

18 日   終業式 

 

〈6 月行事予定〉 

５歳児 

園生活にも慣れ、友達や保育者との関わりも徐々に深ま

ってきたように思います。子ども達は、自分で植えた夏野

菜に水やりをしながら気付いたことや発見したことを友達

や保育者と嬉しそうに知らせ合ったり、休んでいる友達の

野菜に水やりをしたりと親しみをもっている姿がありま

す。引き続き、生長に期待をもつと共に、この時期ならで

はの雨や雲、小動物などの自然にも親しみをもって関わっ

ていってほしいと思います。遊びでは、友達と一緒に「○

○しよう！」と誘い合って、好きな遊びを楽しんでいます。

やり取りの中で、自分の思いを伝えるだけでなく、相手の

思いを聞こうとする場面も少しずつ見られるようになりま

した。時々トラブルもありますが、互いの思いや気持ちを

伝え合う経験を重ねていきたいと思います。 

 これから蒸し暑い日が次第に増えてくるので、体調管理

だけでなく、水分補給や衣服の調節など、夏に向けて生活

の仕方を伝えながら、身につけられるようにしていこうと

思います。 

 


